

महत्वपूर्ण एवं खास

शासकीय कार्यालयों की कार्य अवधि सबेरे 10 बजे से शाम 5:30 बजे तक निर्धारित रायपुर (आरएनएस) राज्य शासन के सामान्य प्रशासन विभाग मंत्रालय, महानदी भवन, नवा रायपुर द्वारा मंत्रालय एवं विभागाध्यक्ष कार्यालयों तथा समस्त मैदानी कार्यालयों हेतु पूर्व में निर्धारित समय को परिवर्तित करते हुए कार्य अवधि सुबह 10 बजे से सायं 5:30 बजे तक निर्धारित किया गया है।

पति के प्रताड़ना से तंग आकर महिला ने खुद को किया आग के हवाले, मौत

रायपुर (आरएनएस)। आरांग थाना क्षेत्र ग्राम लखोली में एक महिला ने पति के प्रताड़ना से दूखी होकर खुद को आग के हवाले कर दिया। जिससे गंभीर रूप से घायल महिला ने अस्पताल में उपचार के दौरान दम तोड़ दी। मामले में पुलिस ने आरोपी पति के खिलाफ अपराध दर्ज कर जांच में लिया है।

नक्सलियों के क्रिये गये आईईडी विस्फोट में 4 जवान घायल

बीजापुर (आरएनएस) जिले के थाना मोदकपाल क्षेत्रांतर्गत सीआरपीएफ कैम्प चिन्नाकोडेपाल से सीआरपीएफ 153 बटालियन का बल सर्चिंग के लिए आज सुबह खाना हूये थे। आज दोपहर लगभग 3.00 बजे मुस्कीनार मार्ग पर नक्सलियों द्वारा आईईडी विस्फोट किया, जिसमें सीआरपीएफ के 04 जवान डिप्टी कमांडेंट पलवान विश्वास, एएसआई सदा शिव यादव, प्रधान आरक्षक राजीव रंजन एवं आरक्षक ओम प्रकाश घायल हो गये।

अज्ञात शिकारियों ने करंट लगाकर किया तेंदुए का शिकार, शिकारियों की तलाश में जूटी टीम

बिलासपुर (आरएनएस)। बिलासपुर में तेंदुए का शव मिलने के मामले में बड़ा खुलासा हुआ है। दरअसल, उसका शिकार करंट लगाकर शिकार किया गया था। इस बात की जानकारी तब सामने आई है जब डॉक्टरों की पांच सदस्यीय टीम ने तेंदुए के शव का पोस्टमॉर्टम किया। वन विभाग की टीम ने सर्चिंग की, तो ये भी पता चला कि जंगल से एक किलोमीटर दूर बिजली खंभा है, जहां से तार खींचकर करंट में फंसाने की आशंका है।

राज्य में शुरू हुआ मिशन इंद्रधनुष 4.0, गर्भवती माताओं व बच्चों का होगा टीकाकरण

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में मिशन इंद्रधनुष 4.0 की शुरुआत हो चुकी है। 7 फरवरी से शुरू हुए इंद्रधनुष मिशन 4.0 का उद्देश्य नियमित टीकाकरण में तेजी लाना है। फिलहाल इसकी शुरुआत राज्य के पांच जिलों से की गई है, जिसमें राज्य का बस्तर, धमतरी, दुर्ग, कांकेर एवं राजनांदगांव जिला शामिल हैं।

छत्तीसगढ़ में धान खरीदी का रिकार्ड टूटा : राज्य में समर्थन मूल्य पर खरीदा गया 97.97 लाख मीट्रिक टन धान

21 लाख 77 हजार 383 किसानों ने बेचा धान राज्य में निर्विघ्न सम्पन्न हुआ धान खरीदी महा अभियान

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के नेतृत्व में छत्तीसगढ़ सरकार ने इस साल राज्य में किसानों से समर्थन मूल्य पर 97 लाख 97 हजार 122 मीट्रिक टन धान की खरीदी कर अपने पिछले साल के रिकार्ड को ब्रेक करते हुए एक नया रिकार्ड कायम किया है।

आज 7 फरवरी को सफलता पूर्वक सम्पन्न हो गया। इस साल 21,77,283 किसानों ने समर्थन मूल्य पर अपना धान बेचा है, जो बीते वर्ष धान बेचने वाले 20,53,600 किसानों की संख्या से 1,23,683 अधिक है।



गौरतलब है कि छत्तीसगढ़ सरकार की किसान हितैषी नीतियों के चलते बीते तीन सालों में राज्य में धान उत्पादक का कृषकों की संख्या और उत्पादन में

भूपेश बघेल ने राज्य के किसानों को हर संभव मदद दी है। किसानों के हितों का खयाल रखा है। उन्होंने धान खरीदी के लिए केन्द्र सरकार से राज्य की मांग के अनुसार बारदाना उपलब्ध न कराए जाने के बावजूद भी राज्य सरकार द्वारा स्थानीय स्तर पर भरपूर बारदाने का इंतजाम एवं केन्द्रों में धान खरीदी की चाक-चौबंद व्यवस्था सुनिश्चित करने के लिए भी मुख्यमंत्री एवं छत्तीसगढ़ सरकार के प्रति आभार जताया है।

उल्लेखनीय वृद्धि हुई है। जिसके चलते समर्थन मूल्य पर धान खरीदी का रिकार्ड साल दर साल टूट रहा है। इस साल 97.97 लाख मीट्रिक टन धान खरीदी का नया रिकार्ड बना है। वर्ष 2021 में 92 लाख मीट्रिक टन धान, वर्ष 2020 में 83.94 लाख मीट्रिक तथा 2019 में 80.37 लाख मीट्रिक टन धान की खरीदी हुई थी।

लगातार बढ़ती जा रही है। इसमें छत्तीसगढ़ सरकार द्वारा किसानों को उनकी फसल का वाजिब मूल्य देने के साथ ही फसल उत्पादकता एवं फसल विविधकरण को बढ़ावा देने के लिए राजीव गांधी किसान न्याय योजना संचालित की जा रही है।

कार्यालयों में अनुपस्थित 68 कर्मचारियों को कारण बताओ नोटिस जारी

जांजगीर कलेक्टर के निर्देश पर राजस्व अधिकारियों ने किया विभिन्न कार्यालयों का निरीक्षण कार्यालयीन अवधि सुबह 10 बजे से शाम 5.30 बजे तक निर्धारित कलेक्टर ने दिए विलंब से आने पर वेतन कटौती के निर्देश

कार्यालयों का सुबह 10 बजे से 10.15 बजे तक निरीक्षण किया गया। इस दौरान विभिन्न कार्यालयों में अनुपस्थित 68 कर्मचारियों को कारण बताओ नोटिस जारी किए गए हैं।



आदेश का कड़ाई से पालन करने तथा बिना सूचना अनुपस्थित रहने वाले अधिकारियों-कर्मचारियों पर नियमानुसार कार्यवाही करने और विलंब से आने पर वेतन कटौती के निर्देश दिए हैं।

जांजगीर-चांपा के कलेक्टर के निर्देश पर सोमवार 7 फरवरी को अपर कलेक्टर सहित राजस्व अधिकारियों ने जिला कार्यालय व अपने कार्यक्षेत्र के विभिन्न कार्यालयों का पूर्वाह्न 10 बजे से 10.15 बजे तक निरीक्षण किया। अपर कलेक्टर ने जिला कार्यालय

की विभिन्न शाखाओं की उपस्थिति पंजी का निरीक्षण किया। कलेक्टर कार्यालय में 129 कर्मचारियों में से 104 उपस्थित मिले, वहीं 14 अनुपस्थित थे।

गुगल पे से रिचार्ज किया। इसके बाद ठग ने खाते से दो बार में 50 हजार व 49 हजार कुल 99 हजार रूपए निकाल लिए।

रिटायर्ड महिला अधिकारी से 99 हजार की ठगी, मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में एक बार फिर ठगों ने वृद्ध महिला को अपना शिकार बनाया है। मोबाइल नंबर पोर्ट होने का झांसा देकर रिटायर्ड महिला अधिकारी से लाखों की ठगी की है।

मिली जानकारी के अनुसार आरोपियों ने बीएसएनएल से जियो में पोर्ट होने के बाद वैलैडिटी खत्म होने का झांसा देकर पहले 10 रूपए का भुगतान यूपीआई से करने को कहा।

शादी समारोह से लौट रही टाटा एस वाहन पलटी, 12 घायल

कोरबा (आरएनएस)। शादी समारोह से वापस लौट बारातियों से भरी टाटा एस वाहन अनियंत्रित होकर पलट गई। वाहन में 14 लोग सवार थे। हादसे में बच्चे समेत एक दर्जन लोग घायल हो गए हैं।

समीप वाहन अचानक अनियंत्रित होकर पलट गई। हादसे के बाद घायलों की चोख-पुकार मच गई। आवाज सुनकर राहगीरों की मदद से सभी घायलों को बाहर निकाला गया और तत्काल अस्पताल के लिए रवाना किया गया।

कोरोना संक्रमण के चलते इस बार 10वीं- 12वीं के लिए सात हजार से अधिक बनाए गए परीक्षा केंद्र

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ माध्यमिक शिक्षा मंडल की 10वीं- 12वीं बोर्ड परीक्षा की तैयारी पूरी हो गई है। फरवरी के आखिरी सप्ताह में गोपनीय सामग्री वितरित होगी।

पिछली बार 10वीं- 12वीं बोर्ड परीक्षा के लिए 4,519 परीक्षा केंद्र बनाए गए थे। इस साल इन केंद्रों की संख्या बढ़ाकर 7,600 कर दिया गया है।



12वीं बोर्ड परीक्षा दो मार्च से 30 मार्च 2022 तक आयोजित की जाएगी। परीक्षा का समय सुबह नौ बजे से दोपहर 12.15 बजे तक होगा।

मासूम का हत्यारा सात माह बाद पुलिस गिरफ्त में, पड़ोसी ही निकला हत्यारा

राजनंदागांव (आरएनएस)। लालबाग थाना क्षेत्र के ग्राम इंदामरा के 12 वर्षीय देवेश कुमार साहू की हत्या के आरोपी को पुलिस ने आखिरकार 7 माह बाद गिरफ्तार कर जेल में डालने में बड़ी सफलता हासिल की।



कोई उसकी हत्या हाथ पैर बांध कर तालाब में फेंक देता है, पुलिस हत्या के आरोपी तक 07 - माह तक पहुंचे ही नहीं पा रही थी, और आरोपी खुले आम घूम रहा था, लेकिन परिवार के साथ पड़ोस में रहने वाले आरोपी हीरालाल साहू पर शुरू से ही शक था, साक्ष्य नहीं

Advertisement for Social Justice Union. Includes contact info: SJU - Contact No. +91 9301915303, Email ID: sjunion29@gmail.com. Registered with Govt. No. 5526. Main headline: अधिकार से न्याय तक. Description: इस संघ का गठनसमर्पण स्वतंत्रता के पीठियों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है...

Advertisement for Mission Indradhanush 4.0. Includes a colorful illustration of a rainbow with the text 'मिशन इंद्रधनुष 4.0'. Text: स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण डॉ. प्रियंका शुक्ला ने बताया कि यह अभियान राज्य में 3 चरणों में संचालित किया जाएगा...